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Genner d. 28.05.2026  

Referat fra Menighedsrådsmødet 

Dato: 21.05.2026 kl. 17.30 

Mødested: Kirkevænget 12, Genner 

Tilstede: Ditte, Marie-Louise, Anne, Erik, Inger, Anine, Louise, Desirée, Annelene 

Afbud fra: Jacobina 

Vi synger nr. 725 Det dufter lysegrønt af græs 

Godkendelse af Dagsorden: Godkendt 

Sager til drøftelse og information: 

• Drøftelse vedr. kirkekulturmedarbejder, hvilke konkrete opgaver har vi brug for? 

Vi undersøger om der er mulighed for flere timer til kirkekulturmedarbejderen, det er 

hovedsageligt hjælp til mini konfirmander, konfirmander, børnekor, hjemmeside og 

Facebook der er vores behov. 

• Drøftelse af Kalkningsaftale af kirken  

Inger vil stå for at tage kontakt og lave en 5 års kalkningsaftale af kirken, ser om det kan 

starte i år. 

• Torben Leen kontaktes vedr. Mulighed for at blive bygningssagkyndig. 

Anine tager kontakt og spørger om han er interesseret.  

• Nyt om huskøb/renovering har sendt ansøgning igen d. 04.05.26 og købsaftalen er under 

udfærdigelse.  

Godkendt af provstiudvalget. Der er blevet oprettet et CVR-nummer på kirken. 

Overtagelse den 01.07.26. ønsker at bruge de lokale arkitekter. Grundet fredning sendes 

materialer til provstiet videre til stiftet inden det sendes til fredningsnævnet. Snakker med 

Michael hvad vi gør herfra. 

• Fragt af skib fra kirken, der er kommet et tilbud dette skal drøftes, plus evt. forsikring. 

Vi skal tegne en ekstra forsikring, Erik har søgt fondspenge hos Jepsens. Der er 2 vielser i 

Genner lørdag d. 15/08-26, der skal skibet være til stede i kirken. Derfor kan det ikke 

udstilles ved værftsdag. Erik undersøger om det kan efterses i kirken senere. 

Orientering fra formanden (AHK): 

• Finde en dag, hvor vi kan holde et møde med Christian fra Oticon for at få klarlagt vores 

endelige behov ved nyt lydanlæg.  

Christian fra Oticon har forslået tirsdag d. 26.05.26 kl. 11.00. 

Annelene, Inger, Anne deltager i mødet, Erik kommer muligvis 
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• Vores Falck abonnement dækker: 3 brandslukker, brandtæppe, standart erhvervskuffert og 

kursusplads én gang årligt. Hvad har vi? hvad skal vi have fat i? 

Vi har alt opdateret, det bliver kontrolleret hvert år. 

Orientering fra næstformand (EB): -  

Orientering fra præsterne (DSP) (MLH): 

Ditte / Marie-Louise: 

• Ønske om en hjertestarter ved kirken 

Indkøb godkendt, søges fonde til tilskud til dette. Kan eventuelt placeres på 

graverbygningen. 

• Den 16. juni indskrivning af nye konfirmander, Annelene sørger for kaffe, spørger 

Jacobina om hun vil bage 

• Lucia optog, præsterne vil gerne deltage på skolen når der øves, så børnene kan danne 

relation til præsterne og evt. kirkesanger. 

• Sarah er blevet mor igen, Ditte køber gaver for løjt og Genner 

• Nyt Kors til udendørsgudstjenester, lavet af Elins mand, Ditte tager det med til 

Pinsegudstjenesten på Kalvø og vil fortælle lidt om det. 

• Fyraftensgudstjenesten på torsdag d. 28.05-26 tema: det ligner Aller mest en drøm, der vil 

være 4 nye moderne salmer og der spilles klaver til. 

Orientering fra kasserer (LHS) 

 

• Godkendelse af Budgetbidrag  

cvr.nr. 67514211, budget 2027, bidrag budget afleveret d. 13.05.2026 07:24 MR godkendt 

• Budgetbidrag for 2027 

- Kirkekulturmedarbejder på 3t ugentlig til. 40.000 

- Hjertestarter kr. 14.000 

Kort gennemgang af budgettet af Louise 

• Information vedr. personalebeklædning ved kirkelige tjenester, det er Budgetteret med 1000 

kr. pr. ansat, forslag til at de får dem udbetalt. 

MR godkendt forslag 

• AL Sydbank kræver at alle afleverer dokumentation (sundhedskort samt enten pas/kørekort) 

for at vi kan blive kunde der.  

MR har Godkendt, der underrettes om videre forløb, i samarbejde med Bente 

• 4 månedsopgørelses rapport 

 

Orientering fra personaleansvarlig (AKT): 

• Kirkesanger er ansat – kort info fra Anine 

• Gravermedhjælper er ansat – kort info fra Anine 
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Orientering fra kirkeværge (IS): - 

Orientering fra graver/kirkegårdsleder (AA): 

 

- Der hejses flag på søndag dette gør Annelene Efter kl. 08.00 til kl. 17.00 

- Beboerne i Kirkevænget 15, mener at der er kommet en sten flyvende fra kirkegården 

og har slået hul i en rude. Inger tager kontakt for oplysninger og dette sendes videre 

til forsikring.  

 

Orientering om kirken/kirkegård/præstebolig: 

 

• Nyt om pasning af udenoms arealet ved Præstekontor i Løjt? 

Jacobinas mand Hans har sagt ja til at passe udenomsarealet ved præstekontoret i Løjt. 

Han vil selv stille maskiner og redskaber til rådighed. Der skal laves en kontrakt, dette 

undersøges af Anine. Evt. timeløn og tillæg for maskine/redskaber aftales.  

 

 

Kirkeliv:  

• Åbenrock foreslår at de holder koncerten onsdag d. 18. november kl. 19.30-21.00.  

De foreslår at gæsterne kommer kl. 19.30, tager en kop kaffe og hygger i den første halve 

time. Kl. 20.00 - 21.00 er der koncert. Koncerten bliver en kombination af fællessange, som 

alle kan være med til at vælge, og koret synger sange fra repertoiret.   

Vi ønsker ikke kaffe først, Anine kontakter Åbenrock.  

Vi har aftalt at fyraftensgudstjenesten dagen efter aflyses. 

 

• Planlægning af Høstgudstjeneste 

Søndag d. 20. september kl. 14.00 

Evt. sønderjysk kaffebord, en hoppeborg, amerikansk lotteri, lidt højere priser. 

Kigger nærmere på budgettet.   

 

• Planlægning af Syng sammen og portvin 

Evt. februar, leje forsamlingshuset, en torsdag aften efter fastelavn. 

 

• Planlægning af Kirkens fødselsdag 

Vi undersøger nærmere ang. Underholdning overvejer denne gang at servere gullasch 

suppe samt kage til kaffen. Erik undersøger dette. 

 

Næste møde: 25/06- 26 efter fyraftensgudstjenesten holdes mødet på kirkevænget  
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